

柯震东回台湾 最高可判三年

被《小时代4》除名 郭敬明未回应

柯震东涉毒事件,有消息指台北地检署已经介入调查,由于传出还有其他艺人涉案,如艺人是台湾人身份,台湾当局有机会随时展开连串调查行动。而有指柯震东最快8月28日回台湾,预计柯震东抵达桃园机场时会被台湾警方拘捕,再一次接受调查。如证实吸食大麻,刑法可处三年以下有期徒刑,而以柯震东的例子,若证实吸食大麻的话,通常会判勒戒。

房祖名、柯震东吸毒一事继续发酵,之前有消息传出柯震东遭到广电总局的封杀,虽然各大卫视表示并未接到通知,但确实在以后的节目中不会再邀请柯震东。另外,更为大家所关注的是两人参与拍摄的电影,尤其是柯震东主演的拥有庞大粉丝的《小时代4》,究竟会怎么处理?日前,有网友发现,“小时代4”网络词条的演员信息一栏中,已将柯震东删除。

知名娱乐博主“圈少爷”在微博上贴出网络词条“小时代

4”一栏的截图,上面显示“主演”一栏中,已经没有柯震东的名字。记者点进该词条看到,在具体的演员表部分中,其他角色都对应了演员的名字,而“顾源”本应对应的柯震东,却被几条短线代替。网友“娱乐圈揭秘”表示,百度百科的热门词条是不能随意修改的,这一改动很可能是得到了郭敬明的同意。记者翻看了郭敬明的微博,发现他受到了柯震东粉丝的“围攻”,有粉丝用威胁的语气表示没有柯震东就不会看电影了,还有部分粉丝哀求郭敬明手下留情,“我们愿意等、明年播不了我们就等2年3年5年,直到他过了这阵好不好。”

随后,记者分别联系了《小时代》系列电影的片方,出品方华策影视的工作人员表示郭敬明一直没有回应此事;营销方麦特文化的工作人员则表示《小时代4》的宣传项目还未启动,他们不知情,“另外网络词条网友也可以修改,不能代表片方的意思。”

星报综合



爆周杰伦向昆凌求婚成功 周母与亲友见证

自从周杰伦(周董)承诺明年1月结婚后,陆续有媒体报道周董向昆凌求婚,全被昆凌否认。但日前有网友爆料周董早在马尔代夫向昆凌求婚了,周妈妈叶惠美和一行10多个人一同见证幸福时刻,网友纷纷留言道“恭喜”。

对马尔代夫求婚一事,周董所属的杰威尔公司表示:“公司不会过问艺人私事。”而昆凌的经纪人也表示:“8月9日是她的私人行程,她刚好去度假,公司不方便过问艺人私事。如果有任何消息,一定第一时间告知。”

欣闻

袁弘吐槽张歆艺: 她每天都在朋友圈黑我

自在电视剧《步步惊心》中饰演重情重义的十三阿哥,被更多观众熟知的袁弘,目前正在拍摄大型史诗历史电视剧《解忧公主》,昨日他迎来自己的生日。日前在探班现场,被粉丝提前为其庆生。搭档张歆艺在知道了袁弘即将过生日的消息之后,干脆利落地问了一句,“生日礼物想要什么?”袁弘也毫不避讳地直接回应:“我单身。”随后张歆艺坦言确实给袁弘介绍了女朋友,就是还没见面。

谈起袁弘的生日,有记者机智地问道,“那你应该是处女座吧?”联想到之前网上对处女座的种种“毁灭性”评价,张歆艺却为袁弘宽心道:“被黑有我垫底,所以你的处境还好。”袁弘也表示,面对网上对处女座的“黑”浪潮,自己不担心被黑。“二姐”张歆艺则“再度出击”,独树一帜地提出了“我其实很崇拜处女座”的看法,袁弘无奈一笑称“她(张歆艺)每天都在朋友圈黑我”。

欣文

谭咏麟承认与张国荣尴尬 两派粉丝不和



日前,谭咏麟接受某电视节目专访,谈及当年传他与张国荣不和,两派粉丝势成水火。他说与张国荣是朋友,但曾弄得有点儿尴尬,背后是某些传媒煽风点火令歌迷愤怒失控所致。后来,他突然在颁奖礼宣布不再领音乐奖项,他表示非一时冲动,原因除了想借此平息纷争,也考虑眼前庞大的工作量,有信心在几年间不领奖也可保持声势,那不如退下来,让更多新人有机会获奖上位。

之后,谭咏麟眼见刚冒起的乐坛四大天王也不幸步上他与张国荣的后尘,被传不和,他忍不住与张国荣出面约四大天王出来单纯吃饭,结果那次只欠郭富城没有出席,要再约就很难了。

新娱

免费鉴定陈年老酒 省收藏家协会酒类收藏专委会成立

星报讯(记者朱玉婷)为深入挖掘弘扬中国酒文化,打造酒类收藏者的交流平台,安徽省收藏家协会酒类收藏专业委员会于近日成立,同时安徽省收藏家协会酒类收藏专业委员会会员活动中心挂牌成立。

据介绍,该专委会是以团结全国广大酒类收藏爱好者,以弘扬中国酒文化,普及酒类鉴定知识,提高民间收藏热情和文物保护意识为宗旨的民间组织。该协会除了咨询鉴定、学习培训、藏品交流以外,还将进一步加强中国酒文化的研究,组织专业书刊出版,增进民间组织的合作与交流,参与爱心慈善事业,并定期免费为广大市民提供陈年老酒的鉴定咨询。

阿忆炮轰老东家: 在央视,主持人没什么地位

文化名人有话想说似乎成了一种时尚。日前,曾担任过央视、凤凰卫视主持人,为凤凰卫视打造过《世纪大讲堂》的北京大学新闻与传播学院副教授阿忆做客江西卫视《挑战文化名人》接受记者采访时又忍不住“开炮”,在自曝自己是国内电视文化节目的“鼻祖”同时,称在央视,主持人没什么地位。

阿忆曾主持过《实话实说》,有传言称阿忆博客曾爆料崔永元装病离开《实话实说》,对此,阿忆解释当年他说崔永元称病撤退“是想提醒大家,小崔不主持《实话实说》是因为这个节目变了,话语空间小了,而不是个人身体原因,没

想到就被误解成这样。”阿忆还表示他和崔永元并没有矛盾。而谈到如今的主持人,阿忆感叹“央视主持人没有地位”,不过,他表示,“最优秀的节目主持人不在于全面地迎合大众,而是凭借自己的个性打造出精品节目”,他告诫选手,“比赛中试图让各类人都喜欢你,你的个性会被磨平,这样打造出来的不一定是主持人。”

对于时下荧屏大热的电视文化节目,阿忆自称“国内最早的文化节目是我做的,那是十年前在凤凰卫视。十年前,我就认为文化节目可以不用那么严肃,可以像比赛一样吸引人,通俗、娱乐,让更多人接触知识。”

新文

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcjjing.com